

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 006/2017

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 006, de 18 de janeiro de 2017, publicado no DOU em 19/01/2017, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme segue:

I – Retificar o Anexo 1, Quadro II – **VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DO INTERIOR**, do Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia – ICSEZ, área: Avicultura, Suinocultura e Nutrição de Não Ruminantes, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Requisito Mínimo: Doutorado em Zootecnia, ou Produção Animal, com Graduação em Zootecnia, ou Medicina Veterinária ou Agronomia.

Leia-se corretamente:

Requisito Mínimo: Doutorado em Zootecnia, ou **Ciência Animal** ou Produção Animal, com Graduação em Zootecnia, ou Medicina Veterinária ou Agronomia.

Manaus, 25 de janeiro de 2017.

Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas